
 
BASHKIA BELSH 

Nr._______Prot.                                                                                                              Belsh  më:   07.04.2022 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT 

 

Drejtuar: I.D.K - KONSTUKSION shpk me Nipt :K51408016J, Tirane Vore , Autastrada Tiranë-Durrës, 

Km.12, Rruga Zaja, Koder Berxull, Nr.Pasurie 1014/3, Z.K 1167, me administrator Z.Gramos Dalipi. 

*  *  * 

Procedura e prokurimit/lotit:E hapur e thjeshtuar(me mjete elektronike) mall. 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF-20035-02-18-2022 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Furnizim dhe vendosje tabela për sinjalistikën rrugore” 

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): 

 Buletini i Njoftimeve Publike : 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X 

 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë ka  marrë pjesë Ofertuesi i 

mëposhtëm me këtë vlerë përkatëse të ofruar: 

1. “: I.D.K – KONSTUKSION’’ shpk                                                                     me Nipt :  K51408016J    

Emri i plotë i shoqërisë                 Numri i NIPT-it  

Vlera 2 122 400 (dy milion e njëqind e njëzetë e dy mijë e katërqind)  lekë pa TVSH. 

(e shprehur në shifra dhe fjalë) 

2. ’’ RSM COPMANY’’ shpk                                                                    Nipt: 810802422 

Emri i plotë i shoqërisë                                  Numri i NIPT-it 

Vlera 2 066 000 ( dy milion e gjashtëdhjetë e gjashtë mijë) lekë pa TVSH   

(e shprehur në shifra dhe fjalë) 

3. ‘’Signs &Road Sofety Solutions’’ shpk                                                          Nipt: L62228020. 

Emri i plotë i shoqërisë                                     Numri i NIPT-it 



Vlera  2 399 340 (dy milion e tetëqind e shtatëdhjetë e nëntë mijëe dyqind e tete) pa TVSH 

(e shprehur në shifra dhe fjalë) 

 

Janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

1.  Operatori ekonomik ’’ RSM COPMANY’’ shpk me Nipt: 810802422,me seli qëndrore të degës 
mëmë në: Çakllavic, Prishtinë, me administratorë Agim Kola. 
Konkretisht: 

Operatori ekonomik ne procesverbalin bashkangjitur (pa firmë)  me dokomentat e dërguara ne rruge 

shkresore me nr. 997 prot datë 04.04.2022 nuk ka arritur te paraqesë dokumentacion të plotë e të saktë ligjor 

që dëshmon plotësimin e të gjithë kërkesave për kualifikim te ngarkuar ne rrugë elektronike. 

Konkretisht Operatori ekonomik nuk ka plotësuar provueshmërinë  : 

 E pikës dh,e,f,g,gj,h,i te Shtojcës 8 “Formulari Përmbledhës të Vetëdeklarimit”  ne DST 

 Piken 2.3.3 Operatori ekonomik pjesëmarrës, për realizimin e objektit te kontratës, duhet të disponojë 

stafin kryesor. Lista e personelit kryesor duhet të përfshijë per secilin prej tyre Diplomat,Kontratat  

individuale te punës (e vlefshme për gjate gjithë kohës se ekzekutimit te kontratës) sipas legjislacionit 

në fuqi si më poshtë: 

1 (një) Inxhinier për Sinjalistikën në rrugë 

 Stafi ndihmës  

Operatori ekonomik ofertues duhet të ketë të punësuar minimalisht 3(tre) punonjës 

mbështetës.  Për këta  punonjës duhet të paraqitet Kontrate pune dhe të figurojnë në 

listpagesate punonjësve të shoqërisë për periudhën Dhjetor 2021 – Janar 2022. 

 

Për piken sa me larte OE ofertues nuk ka arritur te sjelle ne rruge shkresore dokumentat e ngarkuara ne 

SPE, si Diplomat,Kontratat  individuale te punes për Inxhinier për Sinjalistikën në rrugë dhe kontratat e 

punës për stafin ndihmës. 

 Piken 2.3.6 Operatori ekonomik Operatori ekonomik duhet te ketë në dispozicion apo mund t’i 

vihen në dispozicion mjetet e pajisjet teknike te nevojshme për ekzekutimin e kontratës, si me 

poshtë (sipas formularit përmbledhës te vetedeklarimit) 

Për sa me lartë operatori ekonomik i kualifikuar dhe i renditur i pari ne vlerësim ka plotësuar dhe 

dakortësuar  formularin e vetëdeklarimit sipas shtojcës Nr.8, qe ka ne dispozicion mjetet e pajisjet 

teknike te nevojshme për ekzekutimin e kontratës.  .Ndërsa  pranë autoritetit kontraktor Bashkia Belsh nuk 

ka arritur ta dorëzojë të plote  dokumentet provuese  të kërkuara si me sipër dhe dokumentet e ngarkuara 

në rrugë elektronike, origjinale ose në kopje të njësuara me origjinalin, për pikat a,b,c. Përpara publikimit 

të njoftimit të fituesit dhe nisjes së afateve të ankimit. 

 

 
 



*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë  se Operatori ekonomik I.D.K – 

KONSTUKSION  me Nipt :  K51408016J , me seli Tirane Vore , Autastrada Tiranë-Durrës, Km.12, 

Rruga Zaja, Koder Berxull, Nr.Pasurie 1014/3, Z.K 1167, me administrator Z.Gramos Dalipi, eshte 

paraqitur me oferte 2  122 400 (dy milion e njëqind e njëzetë e dy mijë e katërqind)  lekë pa TVSH 2 

546 880 (dy milion e pesëqind e dyzetëe gjashtë mijë e tetëqind e tetëdhjetë) leke me TVSH, dhe/ totali 

i pikëve të marra [_____] është identifikuar si Oferta e suksesshme. 

 

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në  nenin 109 të  Ligjit Nr. 

162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik´. 

 

 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR /OSE  

PERSONI I  AUTORIZUAR PREJ TIJ 

KRYETARI 

ARIF TAFANI 

(emri, mbiemri, firma, vula)    

 


